
 

Ata da 15º reunião extraordinária da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação do 2º período 

legislativo, da 4ª sessão legislativa, da 17ª 

legislatura da Câmara Municipal de Caçu.  

 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de 

Caçu, Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio 

Nunes dos Santos, realizou-se a décima quinta reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 13h10min, o 

Presidente da Comissão Vereador Walter Junior Macedo declarou aberta a reunião na 

presença dos Vereadores: Zilderlei Nunes Ferreira, Dalvina Izabel Alves de Araújo 

Guimarães, Virginia Bernardes de Freitas Silva, ausente o Vereador Alex Parreira 

Borges. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. A par 

da aprovação a assistente legislativo inseriu a assinatura digital dos Vereadores 

presentes na ata. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável da Relatora 

Vereadora Dalvina ao Projeto de Lei Ordinária nº 59/2024, que “Dispõe sobre 

autorização para desafetação de área de classe de bem de uso institucional, para classe 

de bem dominial e dá outras providências. ”, de autoria da Prefeita. A Relatora pediu o 

apoio dos colegas para a aprovação do Relatório pois a proposta da matéria é interessante 

para o Município, que será de grande ajuda na saúde municipal, pois no Oficio 

Mensagem relata a intenção de cessão do terreno para a construção de um hospital. Em 

seguida, o Vereador Zilderlei solicitou diligência à matéria para melhor analisa-la. O 

Presidente da Comissão, Vereador Walter, questionou se o Vereador havia feito ofício 

solicitando a diligência. O Vereador Zilderlei respondeu que foi orientado pelo Assessor 

Jurídico da Câmara Municipal de que apenas o pedido verbal era suficiente. Antes de 

colocar o pedido de diligência em votação, o Vereador Walter ressaltou que a matéria 

sendo aprovada beneficiaria o Município, visto que a intenção se trata de um 

investimento de mais de 15 milhões, que geraria empregos na cidade. Colocado o pedido 

de diligência do Vereador Zilderlei em votação, foi aprovado por 2 a 1. Nada mais 

havendo, encerrou-se a reunião às 13h33min. Eu, Dalvina Izabel Alves de Araújo 

Guimarães, Secretária da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e 

discutida, vai devidamente assinada. 
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